

**Jihočeský vědeckotechnický park, a.s.
IČ 28080581**

Nabídka zvýhodněné služby v programu

Služby JVTP - Podpora Trendů (PoTr)

pro žadatele **HERBAVITA CZ s.r.o.**
IČ: **08882967**
sídlo: **Jiráskovo předměstí 635, 377 01 Jindřichův Hradec**

název projektu: **Strategie pro přípravu vývojových a inovačních projektů společnosti Herbavita CZ**

Program je financován z OPERAČNÍHO PROGRAMU PODNIKÁNÍ A INOVACE PRO KONKURENCESCHOPNOST, Služby infrastruktury



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace
pro konkurenceschopnost

Cíle program

Cílem programu je zintenzivnit inovační aktivity příjemců podpory s důrazem na aspekty digitalizace a zavádění prvků průmyslu 4.0 s přímým dopadem na posílení jejich konkurenceschopnosti.

Poptávaná služba

Ve společnosti Herbavita CZ s.r.o. vyvíjíme a následně uvádíme na trh vlastní doplňková krmiva a směsi vitamínů a minerálů pro skot, prasata a drůbež. Produkty jsou založeny na účinnosti minerálních látek, vitamínů, bylinných směsí, esenciálních olejů a organických kyselin podporujících přirozený imunitní systém zvířete. Aktuálně připravujeme řadu nových inovativních projektů a procesů, mimo jiné vývoj a výrobu vlastního technologického zařízení s využíváním umělé inteligence. Pro stávající i budoucí řízení rozvoje naší firmy poptáváme expertního poradce, který by nám pomohl nastavit strategii pro řízení inovativních projektů. Toto obsahuje posouzení přínosu plánovaných inovací, přípravu, realizaci, pilotní ověřování, následnou implementaci a finálové vyhodnocení efektů a dopadů.

Výběr z podporovaných aktivit projektu

- Strategické řízení a management inovací

Obsah služby

Obsahem služby bude poradenství k nastavení strategie pro přípravu a řízení vývojových a inovačních projektů společnosti HERBAVITA CZ s.r.o. a následný mentoring při realizaci pilotního odzkoušení navržených postupů při přípravě jednoho konkrétního inovačního projektu.

Výstupy služby

1. Strategie pro přípravu a řízení vývojových a inovačních projektů společnosti HERBAVITA CZ s.r.o. – **textový dokument**
2. Mentoring zaměstnanců při realizaci pilotního odzkoušení navržených postupů na jednom konkrétním inovačním projektu - **žadatelem potvrzený přehled o počtu hodin mentoringu**

Projektový tým

Na projektu se budou podílet níže uvedení:

- Expertní poradci:
Jméno a příjmení: **Petr Bartoš**
Tel./ e-mail: +420 608 167 446/ bartos-petr@seznam.cz

- Kontaktní osoby JVTP, a.s.:

Jméno a příjmení: **Jana Němečková**

Tel./ e-mail: 724 029 459/ nemeckova@jvtp.cz

Termín a místo plnění

Projekt může být zahájen dne **1. 12. 2022** v návaznosti na podpis smlouvy.

Předpokládaná doba trvání projektu: **6 měsíců**

Místo plnění: **České Budějovice**

Rozpočet

Osobní náklady			
Jméno experta	Sazba Kč/ hod	Počet hodin	Celkem Kč/experta
Petr Bartoš	1.500,- Kč	133	199.500,- Kč
Celkem za expertní tým			199.500,- Kč
Nabídková cena bez DPH:			199.500,- Kč
DPH			41.895,-Kč
Cenové zvýhodnění v %			75%
Cenové zvýhodnění Kč			149.625,- Kč
Výše spolufinancování žadatele = zvýhodněná cena bez DPH			49.875,- Kč

Cena za poskytnutou službu je fixní ve vztahu k definovanému rozsahu spolupráce.

Způsob platby, její členění a splatnosti se řídí Smlouvou o poskytnutí zvýhodněné služby mezi příjemcem a poskytovatelem služby.

Případné změny v obsahu a termínech mohou mít vliv na cenu řešení, budou předmětem oboustranné dohody a budou promítnuty do dodatku ke smlouvě.

Potřebná součinnost

Cílem poradenského projektu je vždy propojit hlubokou znalost businessu, ve kterém se pohybuje žadatel, a znalosti a zkušenosti expertního týmu JVTP, a.s. nebo externí poradenské služby. Pro úspěch celého projektu a kvalitu požadovaných výstupů je nezbytná úzká spolupráce, proto od týmu žadatele potřebujeme následující:

- Součinnost managementu a klíčových pracovníků
- Zajištění prostor pro konání interview a workshopů
- Poskytnutí potřebných informací a dat

V Českých Budějovicích, dne 25. 10. 2022

Nabídku za JVTP, a.s. zpracovali:

Petr Bartoš

Jana Němečková

Nabídku za žadatele akceptuje:

Václav Jungwirth